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A nyugatnémet Telefunken közreműködésével épült 
tévégyárat adtak át a közelmúltban Pekingben. 
A Beijing Television Factory új üzemében hangoló-
egységeket, nagyfeszültségű és hálózati transzformá
torokat, paneleket, műanyag alkatrészeket és fakává-
kat gyártanak. A Telefunken fővállalkozóként kap
csolódott be a 12 millió nyugatnémet márka értékű 
beruházásba. Az üzem 2200 dolgozója évente 150 ezer 
fekete-fehér és 200 ezer színes televíziót szerel össze. 

A Telefunken három év óta szállít alkatrészeket 
PAL-rendszerű, korszerű színes televíziók gyártásá
hoz. Az alkatrészszállításokat 1983-ban több mint 
kétszeresére növelték. 

(Industrie und Handels-Revue, 1983. november 10.) 

* 
A Közös Piac országaiban 1983. év végén 6 japán 

elektronikai konszern tartott fenn video-berendezé-
seket gyártó üzemeket, ahol összesen havonta közel 
60 ezer darabot gyártanak ezekből a készülékekből. 
Japán sajtóhírek szerint a Toshiba és a Sharp válla
lat, amelynek még nincs saját üzemük az EGK-ban, 
szintén foglalkoznak azzal a gondolattal, hogy az 
E G K vámfalait ilyen módon „ugorják át". A Matsu-
shita csoporthoz tartozó Victor Company of Japán 
Ltd. (JVC) gyártja az EGK-ban a legtöbb ilyen készü
léket, a Nyugat-Berlinben működő üzemmel együtt 
termelése évente 400 ezer darab. 

(Handelsblatt, 1983. július 25.) 

* 
Míg a világgazdasági recesszió egyre jobban mé

lyült, a Philips lassan, de biztosan újra megindult a 
növekedés útján. Noha a forgalom még csupán sze

rény mértékben nőtt, 1983. I . félévében a tiszta nye
reség már 4 százalékkal emelkedett. A több mint évi 
16 milliárd dollár forgalmat lebonyolító, mintegy 
336 ezer fővel dolgozó nagy konszern új utakat keres: 
világpiaci pozícióit a kooperációs kapcsolatok fejlesz
tésével erősíti meg. 1983-ban hozták tető alá az ame
rikai ATT konszernnel az együttműködési megálla
podást telefonközpontok gyártására. Az ATT a Phi
lipsszel való együttműködés révén kijuthat a világ
piacra, a Philips pedig az ATT révén a legkorszerűbb, 
legélenjáróbb amerikai digitális hírközlő rendszerek
hez, telefonközpontokhoz juthat hozzá. 

A közös vállalat több mint 5 ezer főt foglalkoztat 
majd. A további megállapodások közül érdemes ki
emelni a Philips és a Control Data megállapodását 
optikai rendszerek közös fejlesztésére. Ez azért is 
jelentős, mert a Philips az újonnan kifejlesztett és 
gyártott berendezésekkel az USA piacán is tevékeny
kedni kíván. 

1983 folyamán a Philips megállapodást kötött a 
dán telefontársasággal a Philips által kifejlesztett és 
gyártott hivatali távközlő berendezések dániai for
galmazására. Üj irányban folytatják a kutatást-fej
lesztést, a forgalom 5 — 7 százalékát fordítva a leg
korszerűbb termékek kifejlesztésére. 
A konszern forgalma 1983-ban a főbb profilok szerint: 

fényforrások 11 % 
szórakoztató elektronika 27% 
háztartási berend. 12% 
professzionális híradás

technika 32% 
ipari alkatrészek 

(félvezetők) 13% 
vegyes 5% 
Összesen 100% 

( Világgazdaság ) 
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